

MIT OLVASSUNK? - MUNKATÁRSAINK AJÁNLOTTÁK

Könyvtárunk, a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 2020. november 20-tól 2021. december 31-ig tartó időszakban határozott időre szóló felhasználási szerződést kötött a Mediaworks Hungary Zrt.-vel. Ennek értelmében könyvtárunk munkatársai heti rendszerességgel könyvajánlókat készítenek, melyek a vállalatcsoporthoz tartozó vállalkozások nyomtatott és internetes kiadványaiban jelennek meg.

A szerződés megkötése után vállalkozó kedvű kollégákból megalakult kis csapatunk - koordinálására engem kért fel igazgató úr -, melynek tagjai vállalták, hogy rendszeresen készítenek könyvajánlókat. Csapatunk létszáma, mely 11 fővel indult 2020-ban, 2021. végére több okból kifolyólag - anyai örömök, más munkahelyre távozás - kissé megcsappant, de a lelkesedés megmaradt. Az elmúlt bő egy évben nagyon változatos tematikában, sok műfaj képviselve - de főleg szépirodalmi műveket, regényeket -, a magyar és a világirodalomból válogatva, több mint 50 könyvet ajánlottunk az olvasók figyelmébe.

Egy-két példa ízelítőül: a világirodalomból Guillaume Musso: Egy párizsi apartman, Jojo Moyes: Áradó fény, Sarah McCoy: Marilla a Zöld Oromból, Edmund Hillary: Pillantás a csúcson, míg a magyar irodalomból például Rényi Ádám: Osztálytalálkozó és más mesék inkább felnőtteknek, Szabó Magda: Az ajtó, Bauer Barbara: A leggazdagabb árva vagy Ludányi Bettina: Mennem kell című regénye szerepelt a könyvajánlók között. Több esetben ünnepekhez kapcsolódva vagy valamilyen aktualitáshoz köthetően ajánlottunk könyveket elolvasásra, mint pl. az „Adventtől karácsonyig” című könyvet vagy a pandémia által okozott stressz feldolgozásához próbáltunk segítséget nyújtani Jorge Bucay: „Mesék, melyek megtanítottak élni”, vagy Joe Dispenza: „Válj természetfelettivé!” című könyvével. Igyekeztünk több kortárs magyar szerző művére is felhívni a figyelmet. (A fentiekben említettek túl Péterfy - Novák Éva, Réti László, Rados Virág, Pap Éva szerepeltek a listánkon.)

Nemcsak Zala megyében (Zalaegerszeg, Nagykanizsa) olvashatták az érdeklődők írásainkat, hanem az ország egész területére eljutottunk az újságokon keresztül, és a visszajelzések alapján ily módon is jól szolgáltuk a könyvek, az olvasás népszerűsítését, és vittük könyvtárunk jó hírét. Így például a szűkebben vett hazánkon - Zala megyén - kívül Vas megyében, Debrecenben, Egerben, Miskolcon, Győrben, Sopronban, és még hosszan sorolhatnám mely városokban, településeken olvashatták könyvajánlóinkat.

És milyen volt a fogadtatás, a visszajelzés? Több esetben kerestek minket személyesen vagy telefonon, hogy olvasták a könyvajánlót, és annak hatására szeretnék elolvasni, kikölcsönözni a könyvet, ill. köszönetet mondtak, hogy felhívtuk ezekre a művekre, írókra a figyelmet. Munkánk sikerességét az is mutatja, hogy újabb egy évre kötött velünk szerződést a Mediaworks Hungary Zrt., hisz elmondásuk alapján is az olvasók már várták, és szívesen olvasták a hétről hétre megjelenő könyvajánlókat.

Végül, de nem utolsósorban álljanak itt azon kollégák nevei, akik részt vettek ebben a projektben. Akik végig „kitartottak”: Czirákyné Tóth Edit, Jasztrab Istvánné, Kereki Judit, Kocsis Tamás, Ódor-Horváth Adrienn, Sámson Bernadett, Szalay Ráchel, Török Irén, és ne felejtsük el a „régieket” sem: Csehné Madarász Renáta, Penkalo-Seres Katalin Beáta, Scheiber Vera.

Köszönet érte!

Kereki Judit